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Texte de la question

M. Jean-Marc Roubaud appelle l'attention de M. le ministre des affaires étrangères sur le manque d'eau potable
dans le monde. Selon l'UNICEF, plus d'un million et demi d'enfants de moins de cinq ans meurent chaque
année par manque d'eau potable, soit 4 200 enfants par jour. Au total, plus d'un milliard de personnes n'ont pas
accès à l'eau potable, tandis que 2,6 milliards sont dépourvues de tout assainissement de base. Des progrès ont
été réalisés, selon l'UNICEF : entre 1990 et 2004, la couverture en eau potable est passée de 78 % à 83 % de la
population mondiale, mais en Afrique de l'Ouest et Afrique centrale, le chiffre tombe à 55 % (contre 49 % en
1990). Dans le monde, plus de 125 millions d'enfants de moins de cinq ans vivent dans des foyers qui n'ont pas
accès à une source améliorée d'eau potable et plus de 280 millions vivent dans des familles sans
assainissement correct. L'UNICEF estime que l'ingestion d'eau insalubre, le manque d'eau pour l'hygiène et
d'accès à l'assainissement sont â l'origine de 88 % des décès provoqués par des maladies diarrhéiques, soit 1,5
million sur les 1,9 million d'enfants qui succombent chaque année à la diarrhée. Ce chiffre représente à lui seul
18 % du nombre de décès d'enfants de moins de cinq ans. Le manque d'eau potable est aussi à l'origine de la
transmission de maladies infectieuses comme la pneumonie, à l'origine du décès de 2 millions d'enfants chaque
année. Selon le rapport, soixante-quinze pays en développement atteindront en 2015 l'objectif de réduction de
moitié de la population n'ayant pas accès à l'eau potable, cinq sont en progrès, mais insuffisants, et vingt-trois
pays ne sont pas sur la bonne voie. En conséquence, il lui demande de lui faire connaître sa position à ce sujet,
notamment concernant la contribution de la communauté internationale, pour mettre en oeuvre des mesures
visant à réaliser d'ici à 2015 l'objectif de l'ONU ; réduire de moitié la population n'ayant pas accès à l'eau
potable.
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